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NpoBepku opraHuaauum nutTaHua g MKQY «MpuncTeHoBckas Clily Ne.
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WHuumatueHag TRynna, npoBoauswWwan NpoBepky:

f Bompoc

l_l IMeeTes /i B opraxusanuy menro?

[ I[a/HeTq

A) na, s Bcex BO3PACTHBIX TDYII U PeXHMOB QYHKIMOHUPOBAHUS
Opranu3anuy

B /

b) 1a, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX IPYIIT

B) Her

[Se]

BBIBEII.[CHO JIH HHKJIIHYHOE MEHIO OJI51 O3HAKOMIIEHU S poouTenei u nerek?

SKUMY QYHKUMOHHPOBAHHS opraHusanuu?

A) na a4 i
b) Her I f
3 |BhIBEIIEHO 114 eeaHeBHOE MEHIO B YIOOHOM [UIsl 03HAKOMIIEHHS ponuTenel u nereit MECTE?—'
A) na 2
b) mer
4. B menro OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI 61r0.17
A) Ia, IO BCEM HAM LA
b) Het, umerorcy TIOBTOPEI B CMEXHbIE THU ‘
5. B menwo OTCYTCTBYIOT 3apelieHHbIe 6Irona 1 IIPOIOYKTEI
A) na, o BceM nuSM L/
b) Het, umerotcs TIOBTOPEI B CMEXKHBIE [HU
6. (CooTBercTBYET MM PEITIAMCHTHPOBAHHOE NHK/IMYHLIM MEHIO KOIHI6CTRO TIPHEMOB ITHLIN

A) ma

v

b) net

7. [Ecth 2 B opranmsanun [IPHKa3 0 CO3NaHKH H OpsAKE PAGOTEL Opaxepaxuoi xomuccun?

A) na

L

b) net

8 0T Bcex nu NapTHi IPHTOTOBIIEHHBIX GITFOL CHHMaeTcs Gpakepanc?

A) na

-

b) HeT

PaboThl GpaxepanHoi KoMuceHy (3a nepuox He Menee Mecsa)?

9 BeisBnsmuch 1u (haxTel He nomycka K peanmusanuy )01 U NPOAYKTOB [0 pe3ynbTatam

A) Her

o

b) na

.CaXapHbBIH nuaber, nuieppe ajepruu)?

10 Cosnans! nu YCJIOBH S U1 OpraHM3aliy TUTAHKS JeTel o YHETOM 0COOEHHOCTEH 300POBBS

A) na

b) Het

L

11 Tposonutcs nu ybopka nomemienuit noce Ka)KIIOro nmpueMa nuing?

A) na

L

B) Het

KOMMCCHE?

12 KauecTsenno nu TipoBeneHa ybopka nomernesuit as [TpHeMa UK Ha MOMEHT paboTh!

A) na

o

E) mer

PKMUSHECIEATSTBHOCTU?

13 O6uapysxusanucs 14 B MoMeenmIx U1 IpHeMa NHINK HaCeKOMBIE, PEI3YHbL M CENb! 0X

A) HeT




B) na

14

Cosnanel 11 yclioBus 1% COBMIONEHIA AETEME TIPaBHJI JIMMHOM THIHEHbI?

A) na

L

b) Het

15

A) Het

BEIABIAMICE 1 3aMEYaHMS K COBMIONSHHIO ToThM M TIPABMIT JIM4HON rUrueHs?

7

b) na

16

BrlBnanuce i npu CPaBHEHHH PEANH3YEMOTO MEHIO C
MCKITIOUEHHUS] OTIAENBHEIX G101 U3 MEHI0?

YTBEPXKAEHHBIM MEHIO (PaKThI

A) HeT

7

v

b) na

17

FiMenu nu bakThl BeIIAYH JeTAM OCTbIBIIGH UK ?

A) HET

b) na




